
Comité de Direction 
Procès-verbal du samedi 26 Avril 2025 

En visioconférence 
 

 

 

 
Présidence : BACHIRI Chakib 
 
Présents : Mmes CORNIL Sylvie – HOUVENAGEL Sophie – SERGHERAERT Sonia – VANPARYS – Léa – MM. DEBONNE 
Gérard – DEBRUYNE Laurent - DELBEKE Éric – HERBAUT Anthony – LAFORGE Luc – DECOSTER Jonathan - ABDELHAK 
Belkacem – DECOUDUN Éric 
 
Excusés : Mme BALBO Emilie – MM. CARPENTIER Julien - CLAUS Karim - GACEM Mohamed - MONTAGNE Geoffray 
- VERDOUCQ Vincent 
 
Assistent : 
- Mme LAURENT Anne Sophie  
- M. Thierry HOCQUAUX 
- Mme Linda ZOUBAIR 
 
 
I/ Approbation des PV du Comité de Direction  
Le procès-verbal du 22 Mars 2025 est approuvé à l’unanimité.  
 
II/ Informations fédérales  
 

Finale Coupe de France Féminine à Calais le 03 Mai 2025 :  

La LFHF a sollicité les Districts quant à la mise en place habituelle du protocole jeunes fédéral pour l’organisation 
du match. Le club de Téteghem a été contacté pour la sélection des enfants. En parallèle, le District a fait 
l’acquisition de 200 places à destination des clubs labelisés féminins. 
 

Billetterie - Finale Coupe de France 2025 : PSG / Stade de Reims du 24 Mai 2025 :  

La finale de la Coupe de France 2025, qui opposera le Paris Saint-Germain au Stade de Reims, se tiendra le samedi 
24 mai 2025 à 21h00 au Stade de France. Le District des Flandres ne souhaite pas faire l’acquisition de places pour 
cette rencontre. Par ailleurs, la liste complète des bénévoles a été transmise à la Ligue à l’occasion de la Journée 
des bénévoles, organisée par la FFF durant le week-end. 

 
Nouvel outil d'engagement et informations Puissance Foot :  

Le dispositif Puissance Foot a connu une réelle avancée avec la mise en ligne, le 14 mars 2025, d’un nouvel outil 
permettant l’engagement des clubs. Les dotations ont été livrées dans les districts à la fin du mois de mars. 
 
ANS PSF :  

À ce jour, Luc Laforge regrette que tous les clubs inscrits aux réunions de Mons-en-Barœul et Socx ne se soient pas 
présentés, ce qui aurait permis de les accompagner dans leurs démarches de constitution des dossiers. 
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Projet Club / Label Fédéral – Lancement d’une phase test en Septembre 2025 :  

Dans le cadre de la construction du projet d’accompagnement des clubs, la LFA a informé les Ligues et les Districts 

que l’avancée des travaux sur le nouveau label fédéral et le dispositif d’accompagnement a été présentée lors du 

Collège des Présidents de Districts le 4 février 2025, puis lors de celui des Présidents de Ligues le 6 février 2025. 

À cet effet, une phase test sera lancée dès la rentrée 2025-2026, en vue d’un déploiement à l’échelle nationale pour 

la saison 2026-2027. Chaque Ligue devra identifier un District pilote pour expérimenter ce dispositif. 

 

Information Comex DSI :  

Une communication a été reçue quant au déploiement de la nouvelle assistance nationale, conformément à 
l’engagement pris lors de la campagne fédérale. L’objectif visant à étendre les plages de disponibilités de 
l’assistance informatique, en complément de l’aide apportée par les correspondants informatiques qui sera 
accessible comme suit : 

• en semaine jusqu’à 20h, 
• le samedi de 9h à 17h, 
• et le dimanche de 9h à 17h. 

 
Cette plateforme opérationnelle par identification préalable ayant pour but d’apporter une réponse rapide à toute 
déclaration d’incident, permettra de déclarer des incidents sur les différentes applications avec un suivi sur l’état 
d’avancement de ces derniers (Compétitions, FMI, Désignations, FAL, etc.) et de centraliser des informations sur 
les incidents en cours de résolution.  
   
A noter qu’une tournée des territoires sera organisée très rapidement.  
 
III/ Informations générales 
 
Festival U13 Pitch du 06 Avril 2025 à La Chapelle d’Armentières :  

Chakib BACHIRI revient sur le déroulement du Festival U13 Pitch et renouvelle ses vifs remerciements à l’ensemble 
des intervenants : mairie, club accueillant, élus, bénévoles et collaborateurs qui ont contribué au bon déroulement 
du projet. 
Il félicite l’ensemble des équipes ayant participé à cette action et transmet les encouragements des membres du 
Comité de Direction aux finalistes qui se retrouveront les 3 et 4 Mai 2025 à l’occasion des finales départementales 
au Centre Fernand Duchaussoy d’Amiens. 
 
Match du LOSC Féminin – Rencontres des 20 et 27 Avril 2025 :  
Dans la continuité du projet mis en place avec la MEL, les clubs ayant bénéficié des places pour la rencontre LOSC 
F / THONON EVIAN du 20/04/2025 sont LILLE MOULINS CARREL US et TOURCOING BLANC SEAU FA puis LINSELLES 
et HAZEBROUCK pour la rencontre du 27/04/2025 LOSC F contre TOULOUSE (places offertes par la MEL aux 
licenciées U11F et U13F). 
 
Séminaire LFHF / Districts du 03 Mai 2025 à Calais :  

La LFHF et les Districts se retrouveront samedi 03 mai 2025 en matinée afin de poursuivre le travail débuté lors du 
précédent séminaire à Arras sur la structuration et accompagnement des clubs puis sur l’engagement et les 
commissions régaliennes à Amiens le 19/04/2025. Les participants auront la possibilité d’assister à la finale de la 
Coupe de France Féminine à Calais l’après-midi.  
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Assemblée Générale du District du 21 Juin 2025 à Lille :  

Chakib Bachiri informe le comité de direction que l’appel à vœux relatif aux modifications réglementaires, ouvert 
jusqu’au 10 mai 2025, n’a permis de recueillir qu’un seul vœu. 
De la même manière, l’appel à candidature pour l’assemblée consultative publiée le 04 avril 2025 a fixé une date 
limite de réception des candidatures au 05 mai 2025. 
Cette dernière se tiendra le 17 mai 2025 à 10h00 au siège du district des Flandres à Mons en Baroeul et préparera 
l’assemblée générale du 21 juin 2025. 
 
Réunion de la CDA du 07 Juin 2025 à HOYMILLE :  
La réunion générale de la CDA se déroulera à l’IUT de Hoymille. Le District travaille en collaboration avec Olivier 

Willequet afin d’organiser au mieux cette action. 

 

Remise des récompenses championnats :  
Une date et un lieu sont en cours de prospection par le service communication et évènementiel afin de planifier 
l’événement qui sera fixé pour le prochain comité de direction.  
Séminaire Futsal du 21 Septembre 2025 :  
La demande a été prise en considération et les besoins ont été recensés afin d’épauler la commission Futsal quant 
à l’organisation de leur action. Le service communication et évènementiel prospectera afin de fixer un lieu pour 
cette action. 
 
Charte engagement pour commission discipline, appel et juridique :  
Le District mettra en place avant la fin de la saison 2024/2025, une charte d’engagement et de bonne conduite pour 
les membres des commissions régaliennes.  
 
Commissions régaliennes : 

Il est convenu que les commissions régaliennes se verront renforcées d’ici la fin de saison en cours voire début de 
saison prochaine. 
 
Point sur la circulaire CFTIS – Classement des installations sportives : 
Luc Laforge indique qu’un point sera effectué avec les communes, à la suite d’une circulaire reçue de la CFTIS 
rappelant l’obligation réglementaire de classement pour toutes les installations sportives accueillant des 
compétitions officielles, conformément aux règlements en vigueur de la FFF. 
 
Mouvements au sein des commissions :  
 
Le District prend acte de la démission de : 
- Mickael CASSIAU de la commission juridique 
 
Le District prend acte de la mutation de : 
- Amélie BELET de la commission de discipline vers la commission juridique 
- Rachid OMBER de la commission juridique vers la commission de discipline 
 
 
 
 
IV/ Point Compétitions 
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Répartition des visites sur les tournois homologués :   

Une dernière relance a été effectuée le 11 avril 2025 afin d’assurer une répartition homogène des membres du 

comité de direction sur l’ensemble du territoire. 

Concernant les tournois de Pâques, le tableau de répartition est désormais complété à 100 % pour les week-ends 

des 19 et 26 avril 2025. Les dotations ont été remises par les membres du comité affectés aux différents clubs. Pour 

les clubs où aucun membre ne pourra se déplacer, il leur appartiendra de venir récupérer leur dotation. 

Par ailleurs, plusieurs clubs ont signalé par mail ne pas avoir reçu de dotation les années précédentes et souhaitent 

que cette situation ne se reproduise pas cette année. 

Il est également rappelé que la même procédure sera appliquée pour les tournois prévus au mois de mai 2025, qui 

devront également être couverts. 

 

Tournois non homologués :  

Comme prévu, la relance a été faite le 03 avril 2025.  

 
V/ Point RH et financier 
 
Créances clubs :  

Un point concernant les créances actuelles des clubs a été réalisé. Ce montant a bien diminué, toutefois, afin de 
préserver une certaine équité, le District va relancer les clubs restant débiteurs à ce jour. Les mesures nécessaires 
seront prises à l’encontre des clubs qui ne répondront pas au courrier du District. 
 
Premier audit Comité Départemental du Nord :  

Un RDV avec le Commissaire aux comptes aura lieu dans le courant du mois de Mai 2025 avec une Assemblée 
générale en Juin. 
 
VII/ Divers 
 
Décès :  
- Décès de la mère de Pascal TRANQUILLE Président du District de la Somme, 
- Décès de Pierre LACROIX ex-Président des deux- sèvres (District du 79), 
- Décès de Michel CAPOEN ancien Arbitre et désignateur des Jeunes Arbitres du District Flandres. 
 
Courrier/ Invitations :  
- Samedi 19 et dimanche 20 avril 2025 : Women's International Tournament U13F – Édition 2025 au stade Henri 

Jooris à Seclin. 

- Samedi 14 juin 2025 : Inauguration des vestiaires du club de l’US Wallon Cappel, dans la commune de Wallon-

Cappel. 

- Samedi 14 et 21 juin 2025 : Challenge Ali Helal au stade Pierre Beaucamp de Villeneuve d’Ascq. 

- Samedi 26 avril 2025 : Inauguration du nouveau terrain de STEENWERCK 
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Match caritatif :  
Un match caritatif se déroulera le dimanche 18 mai 2025 au stade Betrancourt à Sainghin-en-Weppes, au profit 
d’une petite fille atteinte d’une tumeur au tronc cérébral. Cet événement a pour objectif de récolter des fonds en 
faveur de l’association "Aëla notre guerrière", l’intégralité des bénéfices étant reversée à cette cause. 
 
 
Questions diverses :  
 
Partenariat CA 
Un point a été réalisé par Jonathan Decoster en lien avec le Crédit Agricole, qui s’est rapproché du trésorier du 
District afin de renforcer leur implication. 
 
Prochaine réunion 
Sur convocation date prévisionnelle le 17 mai 2025. 
 
 

 La Secrétaire Générale Le Président 
 Sylvie CORNIL Chakib BACHIRI 
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PREAMBULE AUX INFORMATIONS  
CODIR DISTRICT DES FLANDRES DU 26/04/2025 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

RETOUR SUR LES EVENEMENTS 

 

 

Challenge U13F à 5 : Samedi 22 mars 2025 
 
Samedi 22 mars à Roncq, le 𝐃𝐢𝐬𝐭𝐫𝐢𝐜𝐭 𝐝𝐞𝐬 𝐅𝐥𝐚𝐧𝐝𝐫𝐞𝐬 organisait la seconde journée du 𝐂𝐡𝐚𝐥𝐥𝐞𝐧𝐠𝐞 𝐔𝟏𝟑 𝐅 
𝐚 ̀ 𝟓 avec la présence de huit équipes.  

 
L'objectif de ce challenge avec des rencontres en 5 contre 5 était d'offrir un maximum de temps de jeu 
aux équipes à effectif féminin réduit, en intégrant les débutantes et joueuses de niveau intermédiaire. 
Les rencontres en jeu à 5 avec les mini-buts ont permis aux joueuses d'être davantage en contact avec le 
ballon et d'augmenter les occasions de frappe. 
 
Ce challenge s'inscrit dans la volonté du District des Flandres de développer le football féminin en 
offrant des pratiques adaptées aux différents niveaux et effectifs des équipes.  

 

Merci à l'Es Roncq pour son accueil et aux équipes de Olympique Mérignies, Tourcoing Blanc-Seau, 
Roubaix Wolf Futsal, FC Seclin, Football club de Wattignies, S2F pour leur participation. 
 

https://www.facebook.com/S2FOfficiel?__cft__%5b0%5d=AZX1UJGJARVyoCH_fqc9lUlohY_hnsMMWi5H2NPA3OQ8soTq_Pg3y1iDPtlluG-Ckxsb20RK2m0DyKGo3BojIVbHX_GmVFoFoHz-3gPkG9la97dBTTgEckXDGbx_hIpna3DrKYX5QrqqjSdmFHylOR8PNVxqzY_6znZM79QmCebYeA6gdcLcvTbyB4J-PMnNPzE&__tn__=-%5dK-R
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La 𝐒𝐞 ́𝐥𝐞𝐜𝐭𝐢𝐨𝐧 𝐔𝟏𝟑𝐅 des 𝐅𝐥𝐚𝐧𝐝𝐫𝐞𝐬 à Liévin : Mercredi 26 mars 2025  
 
Retour en images sur la journée intense vécue par nos jeunes joueuses de la 𝐆𝐞́𝐧𝐞́𝐫𝐚𝐭𝐢𝐨𝐧 𝟐𝟎𝟏𝟐, 
présentes sur les installations du Pôle Espoir Féminin de Liévin dans le cadre des 𝐢𝐧𝐭𝐞𝐫𝐝𝐢𝐬𝐭𝐫𝐢𝐜𝐭𝐬, 
servant de support au concours d’entrée du Pôle. 
Sous la houlette de 𝐂𝐨𝐫𝐞𝐧𝐭𝐢𝐧 𝐂𝐮𝐢𝐬𝐢𝐧𝐢𝐞𝐫 (CTD DAP), 𝐋𝐮𝐝𝐨𝐯𝐢𝐜 𝐊𝐮𝐞𝐡𝐧 (CTD PPF) et 𝐍𝐚𝐬𝐬𝐢𝐦 𝐃𝐚𝐡𝐦𝐚𝐧𝐢 
(membre de la Commission Technique), elles ont disputé 4 rencontres au-delà des résultats, une belle 
prestation collective et individuelle. 
De nombreuses joueuses ont montré de belles qualités et nul doute que certaines auront la chance de 
poursuivre l’aventure lors du stage probatoire pour intégrer la prochaine promotion du Pôle. 
Bravo à leurs clubs, leurs sections sportives scolaires, leurs éducateurs et leurs parents, toujours 
présents pour les soutenir. 
 

 
 

Les 𝐒𝐞 ́𝐥𝐞𝐜𝐭𝐢𝐨𝐧𝐬 𝐔𝟏𝟑𝐆 des 𝐅𝐥𝐚𝐧𝐝𝐫𝐞𝐬 au Domaine de Luchin : Mercredi 26 mars 2025 
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Nos joueurs de la 𝐆𝐞́𝐧𝐞 ́𝐫𝐚𝐭𝐢𝐨𝐧 𝟐𝟎𝟏𝟐 avaient rendez-vous en terre lilloise ce mercredi après-midi pour 
une opposition face au LOSC et une opposition entre nos deux sélections afin de préparer les 
interdistricts de ce samedi au Pôle Espoir de Liévin. 

 

Nos deux sélections encadrées par Ludovic Kuehn CTD PPF, Kévin Carrouge, Vedat Cogalan et Anthony 
Palomba, membres de la Commission Technique, auront connu des oppositions compliquées contre les 
Lillois malgré de bonnes séquences par moment.  
 
Un grand merci au LOSC pour leur accueil, leurs infrastructures et l’opposition qui aura permis à nos 
jeunes de progresser ensemble ! Merci également aux arbitres ayant officié. 
 

 
 
Les 𝐒𝐞 ́𝐥𝐞𝐜𝐭𝐢𝐨𝐧𝐬 𝐔𝟏𝟑𝐆 des 𝐅𝐥𝐚𝐧𝐝𝐫𝐞𝐬 à Liévin : Samedi 29 mars 2025  
 
Retour en images de cette journée où 31 joueurs de la 𝐆𝐞́𝐧𝐞́𝐫𝐚𝐭𝐢𝐨𝐧 𝟐𝟎𝟏𝟐 étaient convoqués par 
𝐋𝐮𝐝𝐨𝐯𝐢𝐜 𝐊𝐮𝐞𝐡𝐧, CTD PPF, sur les installations du Pôle Espoir de Liévin dans le cadre des 
𝐢𝐧𝐭𝐞𝐫𝐝𝐢𝐬𝐭𝐫𝐢𝐜𝐭𝐬, servant de support au concours d’entrée du Pôle Espoir de Liévin. 
Encadrés par Anthony Palomba et Kevin Carrouge, membres de la Commission Technique, les garçons 
ont passé différents tests techniques et physiques avant de jouer trois rencontres à 11.  
 
Ludovic Kuehn : “Bousculés mercredi dernier face aux Lillois, nos jeunes ont réussi aujourd’hui à élever 
leur niveau d’engagement au niveau souhaité par le staff et sont à créditer de très bonnes prestations 
collectives comme individuelles. Ils peuvent être fiers d’eux.  
Nul doute qu’un grand nombre d’entre eux seront amenés à continuer l’avenir en finale régionale le 
samedi 12 avril.  
 
Félicitations à leurs proches (parents, encadrement…) et à leurs clubs d’origine pour le travail effectué 
au quotidien qui prouve une nouvelle fois la vitalité du District des Flandres de Football." 
 

https://www.facebook.com/Losc?__cft__%5b0%5d=AZUoSJK-X-zCW4Km7Kek9e12AVVPYdJFVrftOh8pcllmYmqpSMuqPqQNPMoy6gBWMLp_M6tGBuJTbIMS1T4Z9StrE_oIUPSyiCmQlRzrc-kdIyIRW5GyA25_VmYs_BrY54ShuUnS0xIEPZNuFTB7lYz1dM5gUeB7lPGKn7cjWG1cSNBK3iIC3bepEddp76RNOrd-2p_39wO_5mpLr6pV3Zhm&__tn__=-%5dK-R
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La 𝐅𝐢𝐧𝐚𝐥𝐞 𝐅𝐥𝐚𝐧𝐝𝐫𝐞𝐬 du 𝐅𝐞𝐬𝐭𝐢𝐯𝐚𝐥 𝐔𝟏𝟑 𝐏𝐢𝐭𝐜𝐡 : Dimanche 6 avril 2025  
Une journée de football et de fête à La Chapelle-d’Armentières 
 
Le District des Flandres organisait la finale du Festival U13 Pitch ce dimanche 6 avril au stade Léon 
Coustenoble de la Chapelle d’Armentières.  
 
Pour la finale de la phase district, 24 équipes, 8 équipes féminines et 16 équipes masculines, ont foulé 
les terrains de la Chapelle d’Armentières. Pour rythmer cette journée intense : tests techniques, quizz 
PEF et 5 rencontres à 8, chaque épreuve rapportant des points aux équipes pour le classement final.  
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Un travail d’équipe pour une journée réussie 
 
De nombreux bénévoles ont épaulé les collaborateurs du District tout au long de la journée. Les 
membres de la commission technique, accompagnés de nos conseillers techniques, ont encadré les 
ateliers des tests techniques. La Commission des Arbitres, via ses observateurs, a suivi les 21 jeunes 
arbitres mobilisés, pour les conseiller et assurer leur suivi tout au long de la journée. 
Logistique, vérification des feuilles de match, encadrement des questionnaires PEF… Autant de missions 
assurées grâce à l’implication collective des bénévoles, élus et services civiques, garants du bon 
déroulement du festival !   

 



 
 

 

 

 

11 
 

 

 

Une expérience privilégiée pour 21 Jeunes Arbitres du District aux côtés des observateurs 
 
 
 
Une ambiance de fête grâce aux supporters 
 
Cette année encore, la dimension festive a été impulsée grâce à l’implication des parents supporters. 
Dans une année d’Euro Féminin, chaque équipe était associée à une nation européenne. Tambours, 
enceintes, maquillage… Les supporters ont donné de la voix pour encourager nos jeunes championnes 
et nos jeunes champions.  

 
Ce sont les Lesquinois, aux couleurs galloises, qui remportent le Challenge Parents-Supporters 

Résultats et qualifications pour Amiens 
 
Sur le plan sportif, cette finale de la phase Flandres offrait l’opportunité aux meilleures équipes de se 
qualifier pour la phase régionale à Amiens. Le LOSC en féminines et l’OSM Sequedin en garçons 
soulèvent le trophée ! 
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𝐒𝐞́𝐥𝐞𝐜𝐭𝐢𝐨𝐧 𝐔𝟏𝟒𝐅 𝐅𝐥𝐚𝐧𝐝𝐫𝐞𝐬  District Côte d'Opale de Football : Jeudi 10 avril 2025 
 

La 𝐆𝐞́𝐧𝐞 ́𝐫𝐚𝐭𝐢𝐨𝐧 𝟐𝟎𝟏𝟏 féminine des Flandres recevait leurs homologues de la Côte d’Opale sur les 
installations du FC Loon-Plage.  

Emmenées par 𝐂𝐨𝐫𝐞𝐧𝐭𝐢𝐧 𝐂𝐮𝐢𝐬𝐢𝐧𝐢𝐞𝐫, CTD DAP, les filles l’ont emporté 4-0 ! Elles enchaînent après 
déjà une victoire en février dernier. Félicitations ! 

Un grand merci au jeune duo qui a officié durant la rencontre. 

 
 

Selection U14G  District Côte d'Opale de Football : Jeudi 10 avril 2025 
 
Sur les installations du FC Loon-Plage, la Sélection U14G des Flandres affrontait leurs homologues de la 
Côte d’Opale jeudi 10 avril dernier.  

Emmenés par 𝐋𝐮𝐝𝐨𝐯𝐢𝐜 𝐊𝐮𝐞𝐡𝐧, CTD PPF, accompagné des membres de la Commission Technique, 
Anthony Palomba, Vedat Cogalan et Pierre Gemmrich, les garçons de la 𝐆𝐞́𝐧𝐞́𝐫𝐚𝐭𝐢𝐨𝐧 𝟐𝟎𝟏𝟏 n’ont pas 
réussi à trouver la brèche face à la défense des visiteurs. Un match qui se conclut sur un score nul et 
vierge, 0-0.  

Merci au jeune arbitre ayant officié sur la rencontre. 
 

https://www.facebook.com/profile.php?id=100039718763100&__cft__%5b0%5d=AZWQ5_-p1hdTHWGDH__TnQqc3qWtnw0Ec6NYfXnITmhtWXsPBwlmT0tqxc_tkzWk2Fru50sL0GbPr5YkYNFfWeRAUX68jSTPDtvcVxUiBRLsG_36UBFCBZZUtRgHWSVTuHzhSWG-6_RKAi6dqOwq52qAL9_204VZCXnUYfi0k7hFT4EJ-du1Nt0kReY1ANgAQI8NyfLsJ4B6s4Mm_1QzRVRn&__tn__=-%5dK-R
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Les 𝐀𝐫𝐛𝐢𝐭𝐫𝐞𝐬 𝐝𝐞𝐬 𝐅𝐥𝐚𝐧𝐝𝐫𝐞𝐬 à Tribut : Samedi 12 avril 2025 
 
Le stage concocté par les membres du 𝐏𝐨̂𝐥𝐞 𝐂𝐚𝐩 𝐋𝐢𝐠𝐮𝐞 et du 𝐏𝐨̂𝐥𝐞 𝐉𝐞𝐮𝐧𝐞𝐬 qui s’est déroulée ce samedi 
12 avril au stade Marcel Tribut, à Dunkerque.  
Un programme entre théorie et atelier physique mais surtout une journée d’échanges et de cohésion où 
nos stagiaires du jour ont pu approfondir et développer de nouvelles compétences dans un cadre 
privilégié ! 
Pour les candidats Cap Ligue, c'était une journée riche en contenus et propice au travail dans le cadre de 
leur formation afin de préparer les évaluations pour devenir arbitre de Ligue.  
Un grand merci au club de l’USL Dunkerque pour l’accueil et le prêt des installations ! 
 

 
 

 

https://www.facebook.com/USLDunkerque?__cft__%5b0%5d=AZXy28JHhhFVTCmSAkVRmxrGwvo0GOSxQpkhYGRdjgtaFBT2zqkaNRrKcRjPe9Chw6_tqakwvkGTkSAuVuwyE_mScs5XITkaIohkdt_MNnvIxSOnPX9PF5xrHtgL16LA-5Fqpa7N5e0nbFhupsmOUFPjpArTEfJGtSWffTEn49TrCYHwp7Levf6SIW5WosYhfs14pG3cB89CX5G_Mj01ULaI&__tn__=-%5dK-R
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Evènements à venir : 
 

• Journée Nationale des Débutants Métropole : Jeudi 29 mai 2025 

• Journée Nationale des Débutants Littoral : Samedi 31 mai 2025 

• Finales des Coupes des Flandres 2025 : Samedi 14 et dimanche 25 juin 2025 à Croix 

• Assemblée Générale du District des Flandres : Samedi 21 juin 2025 à la CMA de Lille 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


